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DO DIA 05/02/2013
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil  e treze,  nas 
dependências da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do 
Paraná,  às  dezenove horas,  sob a Presidência  da vereadora  IVONE 
PORTELA, reuniram-se os senhores vereadores para a realização desta 
Sessão Extraordinária. A seguir havendo número legal de vereadores foi 
pela  Senhora  Presidenta  declarada  aberta  a  presente  sessão, 
registrando a presença dos senhores vereadores: Presidenta  -  IVONE 
PORTELA; Vice Presidente – ALDEMAR BECKER DA SILVA; Primeiro 
Secretário  –  ALEXANDRE  GURTAT  JÚNIOR;  Segundo  Secretário  – 
EVERSON MESQUITA; CARLOS A. MACHADO; DANIEL GIACOBO; 
DARCI  MASSUQUETO;  ELTON  VICENTE  RUTHS;  LAURECI 
CORADACI  LEAL;  LENOIR  ANTONIO  MARIN;  MARIVALDO  L. 
CAPRINI;  SILMAR  CAMARGO  E  SILVANO  PEREIRA  FILHO.  Em 
seguida em respeito a Criador foi pelos senhores vereadores rezado um 
Pai Nosso. Na continuidade foi deliberado sobre a Pauta da convocação 
extraordinária  tendo  como  item  único  a  "formação  das  4  (quatro) 
comissões permanentes desta Casa para o biênio de 2013 a 2014 e 
constituição da comissão de ética em conformidade com o que preceitua 
a legislação vigente, que após deliberação plenária ficaram as mesmas 
assim constituídas: I  - Comissão de Constituição e Justiça -  CCJ, 
Presidente:  DARCI  MASSSUQUETO  -  PMDB,  Secretário:  LAURICI 
CORADACI LEAL - PT e Relator: MARIVALDO LUIZ CAPRINI - PSDB. 
II  -  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento:  Presidente:  CARLOS 
ALBERTO  MACHADO  "MAGRÃO"  -  PTB,  Secretário:  EVERSON 
MESQUITA - PP e Relator: ALDEMAR  BECKER  DA  SILVA  -  PSDB. 
III  -  Comissão  de  Obras,  Serviços  Públicos,  Agroindústria, 
Comércio  e  Turismo:  Presidente:  EVERSON  MESQUITA  -  PP, 
Secretário: DANIEL GIACOBO - PR e Relator: ALDEMAR BECKER DA 
SILVA -  PSDB.  IV -  Comissão de Saúde, Educação e Assistência 
Social:  Presidente:  SILVANO  PEREIRA  FILHO  -  PT,  Secretário: 
LENOIR ANTONIO MARIN "ZEZO MARIN" - PSDC e  Relator: ELTON 
VICENTE RUTHS -  PPS.  Enquanto que a  Comissão de Ética ficou 
assim  constituída:  Presidente:  DANIEL  GIACOBO -  PR,  Secretário: 
LAURICI  CORADACI  LEAL  -  PT  e  Relator:  ALEXANDRE  GURTAT 
JUNIOR - PMDB. Nada mais a se tratar a Senhora Presidenta facultou a 
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palavra  aos  senhores  vereadores,  os  quais  usaram  da  palavra, 
desejando  aos  vereadores  membros  das  comissões  um  profícuo 
trabalho.  A  Senhora  Presidenta  usou  da  palavra  para  dizer  aos 
vereadores membros das comissões que esta Casa oferecerá todo o 
suporte  necessário  com assessoria  legislativa  e  jurídica para  que  os 
mesmos  possam  desempenhar  suas  funções  e  analisar  todas  as 
proposições  que  tramitarem  neste  Poder,  encerrando  o  seu 
pronunciamento  agradecendo  a  presença de  todos.  Nada  mais  a  se 
tratar  a  Senhora  Presidenta  vereadora  IVONE  PORTELA declarou 
encerrada a presente sessão e marca a primeira sessão ordinária para o 
próximo dia 18 (dezoito), a partir das dezenove horas. Nada mais para 
constar eu  Gilmar Zocche,  lavrei a presente Ata, a qual vai assinada 
pelos Excelentíssimos Senhores Vereadores presentes.

Presidente: Ivone Portela                                                                        

Vice-Presidente: Aldemar Becker da Silva                                                 

1º Secretário: Alexandre Gurtat Júnior                                                  

2º Secretário: Everson Mesquita                                                              

Vereadores: Carlos Alberto Machado                                                  

Daniel Giacobo                                                                     

Darci Massuqueto                                                              

Elton Vicente Ruths                                                           

Laureci Coradace Leal                                                     

Lenoir Antonio Marin                                                       

Marivaldo Luiz Caprini                                                     

Silmar Camargo                                                                 

Silvano Pereira Filho                                                        
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